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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nešto bolja bila je ponuda jabuke u 
odnosu na prethodnu sedmicu na 
kvantašu u Beogradu. Nastavljen je trend 
dobre ponude citrusa i ostalog južnog 
voća. Slaba je bila ponuda kruške. Bolja 
ponuda banana uslovila je pad cene. Niže 
su, takođe, bile cene grejpfruta i nara. Za 
razliku od njih skuplji su bili ananas i 
mandarina. Po prvi put se ove sezone na 
prodajnim punktovima pojavio mladi beli 
luk, a cena je varirala od 25 do 30 dinara 
za vezu. Raznovrsna je bila ponuda 
domaćeg i uvoznog povrća. Prodaja je bila 
slaba po mišljenju proizvođača i trgovaca. 
Što se cena tiče skuplji su bili brokoli, 
kupus, celer, paradajz cherry paradajz. 
Pad cena zabeležen je kod karfiola, kelja 
pupčara, patlidžana, peršuna korenaša, 
praziluka, rotkvice i tikvice. 

Na zelenoj pijaci u Čačku zabeležena 
je solidna ponuda voća. Cene su 
uglavnom mirovale, jedino je rast 
evidentiran kod jabuke sorte zlatni delišes 
krupnijeg ploda. Što se povrća tiče 
ponuda i prodaja bili su bolji u odnosu na 
prethodni period. Cene proizvoda su bile 
nepromenjene. 

U toku protekle nedelje je došlo do 
rasta cene mandarine na 150 din/kg, 
pomorandže na 100 din/kg i kivija u 
posebnom pakovanju na 120 din/kg na 
pijačnim tezgama u Vranju. Pad cene 
evidentiran je kod jabuke iz uvoza. Što se 
povrća tiče zabeležen je rast cene kupusa 
i paradajza. Niže su u odnosu na 
prethodni period bile dominantne cene 
krastavca salatara i tikvice. Ponuda 
poljoprivrednih proizvoda bila je bolja, 
dok je tražnja zadržala prošlonedeljni 
nivo. 

Reporter STIPS-a iz Pančeva je 
protekle nedeljle zabeležio dobru ponudu 
južnog, jezgrastog, sušenog voća i 
jabuke. Rast cena evidentiran je kod 
grožđa i pojedinih sorti jabuke, dok su 
jeftinije bile mandarine.  Kod povrća su 
skuplji bili celer, krompir (beli i crveni), 
beli luk i šargarepa. Pale su cene kupusa, 
peršuna lišćara, praziluk, šampinjona, 
spanaća i zelene salate. 

Na pijaci u Pirotu je ponuda voća bila 
dobra a cene su zadržale prošlonedeljni 
nivo. Što se povrća tiče zabeležen je pad 
cene krastavca salatara zbog bolje 
ponude. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda voća i povrća 
na pijačnim tezgama 

u odnosu na prethodni period  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  12.– 18.03.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    05.–11.03.2018. godine 

1 HRK= 15,90 RSD Izvor: TISUP 
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